
ПРОТОКОЛ ОПРОСА ОБЩЕСТВЕННОГО 

МНЕНИЯ ПО БЮДЖЕТНОЙ ТЕМАТИКЕ 

за 3 квартал 2022 года для жителей 

муниципального района Белебеевский 

район Республики Башкортостан 

 



В опросе учавствовало 207 человек. 

• Подавляющее число респондентов являются 

работающими, 56 человека – пенсионеры, 7 человек – 

безработные, 36 человека являются студентами.  
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Пенсионеры; 

Безработные; 

Студенты; 

Трудоустроенные.  



• Все голосующие на данный момент проживают в г. 

Белебей. Из них 129 человек имеет высшее 

образование, среднее или средне-специальное 

образование имеют 42 человека и 36 человек на 

данный имеют неоконченное образование.  
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Итоги голосования приведены ниже: 

• Ознакомились ли Вы с презентацией «Бюджет для 

граждан» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 

годов, размещенный на сайте? 
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Меня это не интересует; 

Нет; 

Да. 



• Достаточно ли, на Ваш взгляд, предоставлено 

возможностей на сайте администрации района для 

получения необходимой информации о бюджета 

района для граждан? 
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Да; 

Нет; 

Затрудняюсь ответить. 



• Известно ли Вам о региональной поддержке местных 

инициатив граждан, то есть о возможности получения 

на конкурсной основе субсидий из республиканского 

бюджета для реализации проектов поддержки 

местных инициатив на территории Белебеевского 

района? 
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Да; 

Нет; 

Частично. 



• Как Вы оцениваете степень открытости и 

муниципального района Белебеевский район 

Республики Башкортостан? 
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Отлично; Хорошо; 

Удовлетворительно; Неудовлетворительно. 


